

深圳市力合科创股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2024-009 号

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（券商策略会）
活动参与人员	银河证券 马宗明、王新月 嘉实基金 孔令涵 博时基金 祖嘉琦、董玥莹 信公股份 许佳丽 力合科创 任红娟、张驰
时间	2024年11月20日
地点	深圳
形式	现场会议
交流内容及具体问答记录	<p>1、公司和清华大学研究院的关系是怎样的？研究院如何为公司提供支持？</p> <p>答：深圳清华大学研究院（以下简称“清研院”）为公司的间接控股股东，作为清研院控股的科创服务和产业培育平台，公司深度参与了清研院科技成果转化的体系建设，无缝对接清研院的创新资源和项目资源；对于科技成果转化项目，由清研院设立研发中心，承担研发和科技成果前期转化，由公司负责成果转化落地、发起设立初创公司并对其进行全方位赋能。基于清研院 160 多个研发单位的科技成果，公司已批量孵化了氢致能源、数云科际、力合厚浦、峰合精密等一系列高科技企业。</p>

2、请问公司如何筛选和判断优质项目？

答：公司是国内较早的科技创新服务机构之一，深耕科技创新服务领域二十余年，依托控股股东深圳清华大学研究院，发挥在合作研究、技术引进等方面的优势，通过转化高校院所成果、运营产业园区、举办创新创业赛事等方式，逐渐形成了科技资源聚集优势。同时，公司打造了一支“产业+金融”复合背景的高素质专业团队，聚焦新一代信息技术、智能制造、新能源新材料、生物医药等“硬科技”产业，在项目筛选和判断上，综合考量技术、团队、财务、法律、产业等多个关键维度，确保投资决策的科学性和前瞻性。

3、请问公司概念验证基金如何帮助被投企业，提升科技成果转化成功率？

答：公司深耕科技创新服务领域二十余年，在科技创新服务的过程中形成了“有创新资源，懂前沿科技，会转化成果，可赋能企业，能培育产业”的独特优势。

公司积极参与高校科研成果概念验证环节，作为基金管理人与南山区引导基金、南山创投共同发起设立概念验证基金与中试基金，协助挖掘早期科技项目，为其提供资金、科技成果转化产业化方向建议和指引，帮助企业跨过“死亡谷”；同时，公司与关键产业的重点需求高效连接，持续与大型央企、产业龙头建立长期合作，为科研成果找寻合适的应用场景，更好地解决了“首台套”问题，打通科技成果转化全过程生态链，提升科技成果转化的成功率和落地效率。

4、公司投资了哪些新项目？

答：今年，公司投资孵化业务强化“更早、更小、更科技”的策略，并进一步聚焦科技成果转化，投资了精准医械、普太科技、禾思科技等企业，涵盖磁共振导航手术机器人、钙

	<p>钛矿电池、AOI 检测设备等硬科技领域；与重点高等院校、科研院所、新型研发机构广泛开展战略合作，与香港科技大学（广州）签订成果转化战略合作协议，并转化来自华南理工大学、深圳大学等高校院所的科技成果，挖掘水下机器人、多通道 dToF 信号皮秒精确测时芯片等早期优质项目。公司持续通过概念验证基金与中试基金向创新链早期延伸，成功挖掘基因治疗药物开发、高功率密度液流电池、柔性压力传感器等多个前沿创新项目。</p> <p>5、公司设立种子基金对未来业务发展有何促进作用？</p> <p>答：公司近期参与发起设立的深圳市光明力合科学城种子创业投资基金，是深圳市光明区科学城概念验证平台的战略性部署，将为种子阶段项目提供资金支持与全方位服务，帮助种子阶段项目迈出跨越“死亡之谷”的第一步，是早期阶段科技成果转化体系的重要支撑，符合深圳市和光明区战略发展需要。种子基金将带动公司的投资孵化业务聚焦更为早期的项目阶段，在更加早期的科技创新成果转化服务领域积累宝贵的工作经验，对公司未来发展具有积极意义和推动作用。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>否</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件(如有，可作为附件)</p>	<p>无</p>